

动受到市民的热情欢迎。

(王传明)

北京市燃气集团发出 300多万条温馨提醒 用户冬季安全使用燃气

最近,很多用户手机上都收到来自市燃气集团发出的一条温馨提醒:“天气渐凉,请您注意用气安全,在使用燃气灶具、热水器时做好室内通风换气,报修热线96777”。

据悉,这是市燃气集团分别在2007年12月上旬和12月中旬,向200万中国移动全球通用户以及140万联通世界风G网和如意通C网用户传递的服务信息,温馨提示用户冬季安全使用燃气。

(徐春芳)



哈尔滨天然气装备 产业园项目介绍会 在南京召开

2007年11月7日,黑龙江省燃气协会、尚志市人民政府借全国燃气技术与装备展览会在南京召开之机,举办了哈尔滨天然气产业园项目推介会。

会议主办单位黑龙江省燃气协会秘书长王瑜琪,尚志市政府

市长刘志国、市人大常委会主任吴桂芳、市政协副主席周传伟、哈尔滨天然气装备产业园管委会主任贾宝纯以及黑龙江尚志经济开发区、尚志市招商局等单位的负责人参加了会议。中国城市燃气协会副理事长王天锡、秘书长迟国敬和广东、江苏、山东、辽宁、浙江、湖北、湖南、云南等各省燃协的秘书长以及各地有关的大型燃气设备生产企业的负责人应邀参加了会议。

会上尚志市政府刘志国市长作了以介绍尚志市优势条件和市委、市政府对哈尔滨天然气产业园予以坚决支持为主要内容的讲话,哈尔滨天然气装备产业园规划编制单位大庆华庭燃气有限公司总裁张力做了哈尔滨天然气装备产业园总体规划的说明,播放了介绍产业园情况的专题片。

中国城市燃气协会副理事长王天锡、秘书长迟国敬、黑龙江省燃气协会秘书长王瑜琪分别就哈尔滨天然气产业园的优势和发展前景发表了自己的意见,各省燃气协会秘书长也对产业园的建设与发展谈了自己的看法,他们均对产业园的发展前景给予了充分的肯定,均认为,哈尔滨天然气产业园面临着巨大的发展机遇,具有良好的基础条件,拥有广阔的发展空间,必将取得巨大的成功。

此外,参会的各协会秘书长和企业家也就其关心的问题和对产业园的建议与尚志市人民政府代表进行了交流,许多企业对产业园投资表现出了较大的兴趣。

(刘亚军)



燃气行业管线设备巡 检管理系统应用介绍

燃气行业和广大百姓日常生活、工矿企业的生产息息相关,如何保证供气业务的正常开展是众多燃气公司的一个重要任务。其中燃气管道和相关设备如调压器、阀门的正常工作是正常供气的基础,所以对管线和设备的管理是燃气公司的一项重要日常工作。

目前阶段,对管线和管线设备的管理主要还是依靠人工巡检的方式来维护,通过工人定期有计划地检查设备,记录设备工作状态和运行参数,来确定设备状态,提前制定维修计划。但长期以来,如何保证巡检工作的质量,科学地分析与挖掘设备的运行数据一直没有好的解决方法。

燃气设备巡检管理系统是针对燃气行业开发的结合了RFID电子标签、GIS(地理信息系统)、多项网络传输等技术的管理平台。该系统为所有设备安装了对应的电子标签,实现对设备的自动识别,结合手持式的带电子标签识读的抄表仪,可以提供真实的巡检时间,停留时间;设备的全部运行数据可通过抄表仪输入并保存,并由后台的管理软件自动进行分析和处理,生成包括巡检

到位、设备运行情况等各类报表。该系统和传统的巡更系统或抄表系统相比,既可以保证巡检按计划实施,并实现考核,并最大程度的保证采集设备数据的真实可靠。在此基础上,仅通过数据的一次录入,就可对设备相关数据进行相关的统计和分析,为制定设备维修计划,设备增加和废除等提供决策依据。由于针对燃气行业的设备数量多,覆盖面积大的特点,配备了GIS和设备台帐管理等模块。可轻松实现对管线设备的全面管理,包括台帐管理和运行管理,并大大降低了管理的工作量。该系统自推出以来,已在多个燃气公司成功运用,并通过了专家的鉴定验收,取得了良好的社会效益。

(上海格瑞特科技实业有限公司)



北京市举办《北京市燃气管理条例》有奖答题活动

《北京市燃气管理条例》已于2007年5月1日起施行,为使广大燃气用户更好地了解《条例》,自觉遵守相关规定,提高安全意识,组织了这次《条例》及燃气知识有奖答题活动。

整个活动在主办单位北京市市政管理委员会、北京市燃气协

会、《北京晚报》的共同领导和组织下,共分建立机构、动员部署、检查督促、收集答题、集中抽取五个阶段。有效期内共收到有效答题3888封。

本次活动在北京市公证处公证员的公证下,本着“公正、公平、公开”的评选办法,以保证抽奖活动的真实性。但由于名额有限,很多参与活动的市民都不能一一得到奖品。很多市民不是为了奖品本身,而是在参与的过程中能够更多地学习到燃气安全知识。

在这次答题过程中,特别感谢下列单位对我们这次有奖答题活动的组织和支

1、北京绿源达清洁燃料汽车技术发展有限公司 110封;

2、北京市煤气热力工程设计院 133封;

3、北京市液化石油气公司 326封;

4、北京市房山区窦店华窦燃气公司 12封;

5、输配分公司第一输配厂 26封;

6、燃气输配管网一所 203封;

7、北京夏都大地燃气有限责任公司 51封;

8、崇文区城市综合管理委员会 36封;

9、平谷区市政管理委员会 31封;

10、海淀区市政管理委员会 59封;

11、怀柔区市政管理委员会 179封;

12、大屯居委会 144封;

13、朝阳区黑桥村村委会 98封;

14、辽宁省盘锦市乙烯公司中化车间 63封;

15、南京市同创计算机学校 54封。

其中大屯居委会的工作人员不仅热心组织、积极参与而且亲自将144封居民答题送到答题组委会办公室。

与此同时,有很多热心的北京市民还为我们写来了热情洋溢的感谢信,表扬信,并随信寄来了答题卡参与此次活动。家住南湖西里教师楼的魏老师,是一位84岁高龄的老人,信中提到因为身体健康,一直到现在还在为社会作些力所能及的工作,关心别人快乐自己。还有北京普通市民李金程老人、谢鼎勋、常永祥、施祝炳、马至、姚淑玲等都为我们写来了信件,在信中他们一致的感受是:自从认真阅读了《北京市燃气管理条例》后,对燃气的相关安全相关规定有了一定的了解,能有效的预防事故的发生。一位退休老人王先生,在信中为我们提出了建议:希望能把燃气报修的“电话号码”印制后,发放到每位用户手中,粘贴在厨房或灶具上,以便在家中燃气器具出现问题时,及时拨打报修电话,在第一时间得到帮助。北京市市民对此次活动表现出很高热情,他们积极参与的行动也深深地感染了我们,使我们感到此次《北京市燃气管理条例》有奖答题的意义所在,为普及燃气安全知识,提高燃气使用安全意识,共创和谐社会起到了一定的积极作用。本次活动的全部奖品由华帝燃具股份有限公司独家赞助。

(赵莉)